[Tpunoxenue No 1

CIIMCBK - CIEHUDPUKALIUA

»J0CTaBKa Ype3 3aKynyBaHe HA CTPOMTEJIHH MaTepUAJIH, MPOAYKTH U KOHCYMATHBH 32
MOJAPBKKA U PEMOHT Ha CrPaji, OMellleHNsl, MAIIMHU U Chopb:keHnsi Ha HapoaHnoro cb0panue*

No | HAHMEHOBaHUe/BH] | Msipka
CTPOUTEJHU MPOAYKTH U KOHCYMATUBH
1 |AMB pa3penuten-pa3gacoBka - METalIHa, INTFTHO3aTBOPEHA OIIAKOBKA C BMECTHMOCT - 1 1. op.
2 |Aptectyk - pa3dacoBka - kyTus - 0,7 k. 6.
3 |Aptectyk - pa3dacoBka - koda - 6 KT. 6.
4 |Jarexc - pazcagoBka - koa - 5 kr 6.
5 |JlaTexc - pa3dacoBka - koda - 12 kr 6.
6 [J/laTexc - pa3dacoBka - koda - 25 KT. 6.
7 |banarym-nebennHa MuH. 2,8MM.(kj1ac Ha ropumoct MuH. Cfl-s1, knac Ha H3HOCOYCTOHYMBOCT MHH.22) M2
8 |bos OnaxxHa Osa - pa3dacoBka MetanHa Kytus - 0,650 1. op.
9 |bos 6nmaxkna Osima - pazdacoBka MeTaHa KyTHS - 2,5 KT. op.
10 |bos 6naxxHa kadsiBa - pazdacoBka metanHa KyTus - 0,650 1. 6p.
11 |bos 6naxxHa yepHa - pa3dhacoBka meTanHa Kytus - 0,650 1. 6.
12 |Bamnsk ¢ npbxka, Beayp - @6, 10 cm. 6.
13 |Bamsik ¢ npbxkka, Benyp - ©24, 24 cm. op.
14 |Bansik ¢ npbxka, gyHanpen - @6, 10 cm. 6.
15 |Bamsik ¢ npbxkka, gyHamnpeH - @60, 12 cum. op.
16 |Bamsk ¢ npbxka, nomuamu (noauakpun) - ©60, 25 cm. 6.
17 |Bamsik ¢ npbxka, Mukpoguodsp - @60, 18 cm. 6.
18 |Bamsik ¢ npbxka, Mukpoguodsp - @60, 25 cm. 6.
19 |Bunken, uepen 30/30 M. M
20 [Bunken, uepen 40/40 mm. M
21 |BunT camoHapeseH 3a MeTal, ¢ ppe3eHkoBa /ckpurta/ riaea, 4.2X13 - 1 kyrus - 1000 op., OIAaKOBKA
22 |BunT camoHape3eH 3a MeTal, ¢ ppe3eHkoBa /ckpura/ riaasa, 4.2X19 - 1 kytus-1000 6p., OIAaKOBKA
23 |Bunt camoHapeseH 3a meTal, ¢ ppe3eHkoBa /ckputa/ riaasa, 4.2X25 - 1 kytus-1000 6p. OIAKOBKA
24 |BunT camoHape3eH 3a MeTal, ¢ mupoka nepudepus /komue/, 4.2X19 - 1 xkyrtust - 1000 6p. OIMAaKOBKA
25 |BunTt camoHapeseH 3a meTal, ¢ mupoka nepudepus /komue/, 4.2X25 - 1 xkyrus-1000 op. OIMAaKOBKA
26 |['umc - pa3zdacoska - TopOa - 5 k. op.
27 |T'umc - pazdacoska - Topba - 15 kr. op.
28 |T'umc - pa3zdacoska - TopOa - 25 Kr. op.
29 [[uncokapron - nuctose - 12,5/120/200 mm. op.
30 |I'pyHn koHTaKTeH - pa3dacoBka - TyOa - 1 JI./K. op.
31 |I'pyHn koHTaKTeH - pa3dacoBka - Koda/Tyoa - 5 JI./K. op.
32 |I'pynn npiabokonpoHukBai - pazdacoBka - Tyba - 1 J./kr. op.
33 [['pyHa abpaOoKonpOHUKBAIL - pa3dacoBka - Koda/ryda 5 /K. 6.
34 |[I'pysn 3a Metan, 0bp3ockxHer - 0.7 op.
35 |Kur 3a mapker pa3dacoska - kytus - 0,400 rp. (0,500 rp.) op.
36 |Kur 3a mapker pa3dacoska - Tyba (kytus)- 5,00 1. op.
37 |Kur 3a mapker pa3dacoska - Ty6a (kytus) - 10,00 1. op.
38 |Kiumnc 3a mapker op.
39 |Konena 3a xonnuku mwardpopmenu, 125X40X10 - 0.8 kN - moaBmkHH OKOJIO OCTTA CH op.
40 |Konena 3a KOIMYKH 3a XOTeNHuepcKo oOcmyxBanu /cepBUThOpCKH/ - 100X32X133 - 100 xr op.
41 |Kopna 3a tpumep, 3mMm (10 M. 1hDKHHA) op.
42 |Kopecenun 1 1. (0,950 11.) 6.
43 |Jlarep mammHeH (cadMEeHOB €HOPENOB C IBI0OK KaHa) , KBS 6200 2RS 6p.
44 |Jlaiicaa mpexonaHa 3 cM. / 90 cMm. 6.
45 |Jlaiicaa mpexoaHa 3 cM. / 270 cm. 6.
46 |Jlak 3a gppBO 0,71 6.
Jlak 3a mapKeT-TmoJIMypeTaHOB, MaT, IBYKOMIIOHEHTEH, ObP30CHXHEII, 3 CHJIHO HATOBAPEHH ITOI0BE -
ar paszdacoska 1 1. op.
Jlak 3a mapKeT-TmoJIMypeTaHOB, MaT, IBYKOMIIOHEHTEH, ObP30CHXHEII, 3 CHJIHO HATOBAPEHH ITOI0BE -
48 pasdacoBka 5 1. op.

1




Ne HaNMEHOBaHNE/BUY Mspka
49 op.
50 |JIak mazypen 2,5 1. 6.
51 |Jlak mebesneH Ha BOTHA OCHOBA - pa3hacoBka - 5 JI. 6.
52 |JlaTekc gum.5 Kr. op.
53 |Jlenmio rumcoso 15 kr. op.
54 |Jlenuno 3a nepBo 250 rp. op.
55 [Jlemmio 3a xepamuarn wioukn kiac Cl wimm o - 1o6po - pa3dacoBka - Topda - 5 Kr. 6.
56 [J/Iemmio 3a xepamuuny wioukn kiac Cl wim 1o - 1oOpo - pa3dacoBka - Topda - 10 kr. 6.
57 [Jlermno 3a xepamuany mwioukn kiaac Cl wim 1o - 1o6po - pa3dacoBka - Topoda - 25 K. 6.
58 [JIemmo 3a mapkeT akpmiiHO - pa3dacoBka - koda 8 kr. (10 kr.) 6.
59 [Jlemmo 3a mapket akpuiHO - pazdacoBka - koda 18 kr. (20 kr.) 6.
60 [/Iermio 3a mapkeT qByKOMIIOHEHTHO-pa3(hacoBka-koda 8§ kr.(10 kr.) 6.
61 [/Iemmo 3a mapkeT AByKOMIIOHEHTHO-pa3¢dacoBka-koda 18 xr.(20 kr.) 6.
Jlermo 3a TameTw, Cyxo - pa3TBOPUMO BB BOJIa, € 100aBKa IpeANa3Baia pa3BUTHETO Ha THOWMYKN U MYXBJI -
62 pa3dacoska 220 rp. (300 rp.) op.
63 [Mpexa ot pudbpocTriino 145 rp./mM2 M
64 [OuBernte:n 3a naTeKc, pa3IUIHU IBETOBE - pa3dacoBka - 250 rp. 6.
65 [[IapkeT np00B, Ki1ac A - pa3mepr Ha mapkeTuHa - 20/40/250Mmm. KB.M
66 [[IapkeT mamuamMpan - 8 MM. ki1ac AC4/32, Bxin. PVC moanoxka KB.M
67 [IIepBa3 1p00B, MacuB, TpUBI'BIICH MUH. 3,5/3,5 MM. - 2 M.11./0Op. 6.
68 [IIepBa3 PVC - 3a mamuHHpaH mapKeT BKJI. KPEIC)KHH eIeMeHTH 2,5 M.IL/0p. M
69 [[Lmouku rpanuTorpec 1-Bo KauecTBO, MPOTHBOXIB3raIIH ¢ pasmepu 33,3/33,3 cm. (40/40 cm.) KB.M.
70 [[Imouku TepakoT 1-BO KauecTBO, MPOTHUBOXIIB3TAIH ¢ pazmepu 33,3/33,3 cum. KB.M.
71 [Imouku dasHC 1-BO KavecTBO, TIaHIMPaHH ¢ pazMepn 25/40 cM. KB.M.
72 |IInockoctu 114, namunupanu 18 mm. KB.M.
[Is1Ha MOHTaXHA, €THOKOMIIOHCHTHA, TIOJIMYPETaHOBA, YCTOHYNBA Ha BJIara U cTapeHe - pa3(acoBka - (IakoH -
731750 rp. op.
74 |IIscek cTponTeneH M3
75 [Paspemuren 1 1.(0,950 1.) 6.
76 |Pa3penuren 3a monmmytepanos iak 111.(0,950 i) op.
77 |Pa3tBOp Bapos op.
78 |Cumukon akpueH - pa3dacorka Tyda - 280 mir.(300 mi1.) 6.
79 |CumukoH MoHTaXeH - pa3dacoBka TyoOa - 280 Mi1.(300 mur.) 6.
80 [CumukoH nBeteH 3a dyrupane - pa3zdacoBka Tyoa - 280 mi.(300 M) 6.
CukoH caHuTapeH ¢ GopMyia 3a 3aluTa OT IDIECEHH, MyXBJI U I'bOHYKH - pa3dacoBka Tyda - 280 mir.(300
81 W) op.
82 |Cnanxka 3a PVC nepBas op.
83 |Cmpeit WD 40 - aepo3on B MeTanHa onakoBka, 400 . op.
84 |Crpeii 00st /akpuneH, pa3IMyHH [BETOBE (UepeH; Osut; nHOKC 1 ap.) 400 M op.
85 |Cpebdbpen deponut - 0,65 1. 6.
86 |Tamu 3a PVC nepBazu 6.
87 |Tukco xaptueno - 50 mm. / 50 m. op
88 [Tyxnu razoberon ¢ pasmep 50/250/600 mm. op
89 [Tyxmnu razoberon ¢ pasmep 125/250/600 mm. op
90 [Tyxmnu razoberon ¢ pazmep 250/250/600 mm. op
91 |dacareH - oTiM4HA aTMOC(EPOYCTOHUMBOCT, BT 051, pa3pexIaHe ¢ BoJa, pasdacoska-koda 4ir.(511.) op.
92 |®Pacaren - oTuuHa aTMOchEepOyCTOWIMBOCT, BT OsJ1, pazpexaaHe ¢ Bojaa, pasddacoska - kopa 14 m. (15 1.) 6.
93 |®dyrupama cmec 3a Gpyru ¢ mupuHa oT 5 10 20 MM. - pa3ITUYHHU IBETOBE - pa3dacoBka - Topba 1 kr. op.
94 |®yruparnia cMec 3a ¢yru ¢ mupuHa oT 5 10 20 MM. - pa3TUYHU I[BETOBE - pa3dacoBka - Topda 5 K. op.
95 |XPS na mnouwm - 20/600/1250, obemuo Termo muH. 32 kr./mM3 (20 Op./omakoBKa) OIIAKOBKa
96 [LlumenT 0511 - pasdacorka Topba 5 Kr. op.
97 |LlumenT cuB - pazdacoBka Topda 5 Kr. op.
98 [LlumenT cuB - pazdacoBka TopOa 25 KT. op.
99 [Uerka 6amanapka - @ 130 mm. op.
100 |Yetka Oosymkuiicka - 1", 25 X 8 MM. op.
101 |Yetka Oosymkuiicka - 2", 57 x 15 mm. op.
102 |Yetka Oosymkuiicka - 3", 75 x 12 mMm. op.
103 |Yertka Oosymkuiicka - 4", 100 x 8 mMm. op.

2




Ne HaNMEHOBaHNE/BUY Mspka
104 |Yertka tenena, ppuHa ¢ Metanaa (PVC) apmxka 6.
105 |Yertka Tenena 3a duexc 6.
106 |YuctuTen 3a moymypeTaHoBa msHa pasdacoBka - ¢rakoH - 500 mur. 6.
107 |IImakmoBka rumncosa 15 kr 6.
108 |IImakmoBka runcoBa 20 Kr op.
109 | bren BeHIIEH 32 PVC neprasu 6.
110 |’ bren BeTpemen 3a PVC neprasu 6.
111 |brea c mpexa PVC - 2,5 M. op.
112 |’ bren 3a mmaxitoBka, nephopupaH, aTyMHHUEB - 2,5 M.IL. op.
ABPBOIACICKU MaTECPHAJIN, U KOHCYMAaTHUBH
113 | ABTomar 3a Bparta K-T mojoB 60/341/78 3a 300 kr op.
114 |Bonr c raiika M6x40 1 M6x80 op.
115|Bbonr c raiika M8x40 u M8x80 op.
116 |Bonr c raiika M10x40 1 M10x80 op.
117|Bbonr c raiika M12x40 1 M12x80 op.
118 |Bbonr c raiika M14x40 1 M14x80 op.
119|Bbonr c raiika M16x40 1 M16x80 op.
120|Bonrt c raiika M18x40 1 M18x80 op.
121 |Bbpasa kacoBa 80/96/20Mm/45Mm/48 op
122 |bpaBa ob6rkHOBeHa 70 MM op.
123 |bpaBa o6nkHOBEHA 90 MM op.
124 |bpaBa cexkpetHa 70 MM op.
125 |Bbpaga cexpetHa 90 MM op.
126 |bpaBa cexkpetna 70 MM (ManorabapurtHa) op.
127 |bpasa cepBusHa 70MM op.
128 |bpasa cepBuzna 90 Mmm op.
129 | bpaButka nomeHcka op.
130 |BunT 4x60 KYT.
131|BunT 32 16pBO 4%x20 KYT.
132 |BunT 32 appBo 4x40 KYT.
133 |BunTt camonpobuser 3.5x25 KYT.
134 |Bunt camonpobuseH 3.5x35 KYT.
135|T'Bo3nen - 0.8X20 KT.
136 |I'Boznen - 1.3X15 KT.
137 |I'Bo3nen - 1.8X25 KT.
138 |I'Boznen - 3.0X70 KT.
139 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X20 KT.
140|I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X30 K.
141 |I'Bo3nen cromanenu /3a 6eron/ - 2.2X40 KT.
142 | Auck nuamanten @125 op.
143 | duck nuamanten 230 op.
144 | Auck puamanted 250 op.
145 | Muck 3a Hemetan ©230x22,23 op.
146 | Tuck 3a Hemeran ¢125x22,23x3 op.
147 | Tuck 3a Hemeran ¢p125x22,23x2,5 op.
148 | Iuck 3a duiexc G125 3a nuraidpane metan op.
149 | Tuck 3a ¢aexc @ 230x22,23x3 meTan op.
150 | duck 3a dpaexc ¢125x22,23x2,5 meran op.
151 | Tuck 3a dpuexec ®125x22,3x1 meran op.
152 | duck 3a ¢paexc @230 3a nuiafidane meran op.
153 | [Ipbrkka 3a arymuHueBa gorpama 90 Mm. op.
154 | Appxka MeOesHa ¢ eIMH BHHT op.
155 | Ippkka MmeOelHa ¢ ABa BUHTA op.
156 | {ro6en rBO3ACH 6/80 KYT.
157 | AroGen rBo3aeit 6x40 KYT.
158 [ ro6en rBO3ACH 6X60 KYT.
159 | Mro6en reo3peit 8x100 KyT.
160 [ {ro6en rBo3 et 8x80 KYT.
161 | ro6e 3a TUICOKApTOH KyT.




Ne HaNMEHOBaHNE/BUY Mspka
162 | Aro6en nupon 8x80 KYT.
163 | Aro6ern ¢ BuHT 6X50 KYT.
164 | Aro6en ¢ 10 ¢ BuHT KYT.
165 | Aro6em D8 ¢ BUHT KYT.
166 | [Iro6est D6 ¢ BUHT KYT.
167 |Karunap, mecuHroB 40 MM. op.
168 |Karunap, mecuHros 50 MM. op.
169 |JInct 3a HOXk0BKa 300MM op.
170 [Marnaur 3a MmeGesiHi BpaTHUKH (KOMILJIEKT), pa3lIuyHU BHJIOBE op.
171 |mebennu kosenna ¢ ianka 40 M. op.
172 |MeGennu Kojenua ¢ mianka 50 M. op.
173 |I1anTa 3a neTsma BpaTa op.
174 |I1anta MebenHa 3a 3aKPUT KaHT op
175 |I1anTa MeOenHa 3a HOTY3aKPHUT KaHT op.
176 |ITanTa MeOenHa IIHANEpHA op.
177 |I1aTpoH ¢ BpbTKa op.
178 |Tatpon cekperen 31/31 mo BJIC op.
179 |I1atpon cexpereH yabmker 30/40 no BJIC op.
180 [[Tatpon cexpeten 41/41 mo DIN op.
181 |I1aTpoH cekpereH yabbkeH DIN op.
182 |[Tatpon cexpeten, mecunros 31/31 mo BJIC op.
183 |I1aTpoH cexpereH, MecuHroB yabokeH 30/40 mo BJIC op.
184 |I1atpoH cekpereH, mecunros 41/41 no DIN op.
185 |IlaTpoH cekpeTeH, MecHHroB yabmkeH DIN op.
186 |TTnockoct OSB1220x2400x16 op.
187 |ITonmmkapOoHat 16 MM KB.M
188 [[Ipeobpasysarten pexaa op.
189 |Ilnng mecuar 70 MM 3a cekpeTHa Opasa op.
190 [[Tung mecunr 90 MM 3a cekpeTHa OpaBa op.
191 |Inng obukHOBEH 70 MM op.
192 [IIung obukHOBEH 90 MM op.
193 |Iunx o6ukHOBEH 70 MM MECHHT op.
194 [ung o6bukHOBEH 90 MM MECHHT op.
195 |Iuix ¢ Tonka 70 MM op.
196 [IIunz ¢ Tonka 90 Mmm op.
197 |Inng cexperen 70 MM op.
198 [HIung cexperer 90 Mmm op.
199 [[Hung cepuzen 70 MM op.
200 |Iung cepBuzen 90 Mmm op
201 [IlIxypka muck P100, ®406 op.
202 |Ikypka auck P40, ®406 op.
203 [I1Ixypka muck P60, O 406 op.
204 |Ikypka auck P8O, ® 406 op.
205 [I1Ixypka muck abpasusHa Mpexa P150, ©406 op.
206 |IIkypka nuck abpasuBHa mpexa P100, ®406 op.
207 [IlIxypka nmuck abpazusHa Mpexa P80, 406 op.
208 |lIIkypka nuck abpasuBHa mpexa P60, ®406 op.
209 [I1Ikypka nmck abpazusHa Mpexa P40, ®406 op.
210 [IIkypka P40/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
211 [IlIkypka P60/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
212 |IIkypka P 80/200MM Ha TEeKCTHIIHA OCHOBA M.
213 [IlIkypka P100/200MM Ha TEKCTHIIHA OCHOBA M.
214 |Ikypka P120/200MM Ha TEeKCTHIIHA OCHOBA M.
215 [IlImuprenos muck ©200/18/20 op.




